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Освітньо-професійна програма «Бізнес і приватне підприємництво» 

розроблена з метою забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців, 
здатних використовувати набуті загальні та професійні компетентності в межах 
функціонування підприємницьких, торговельних структур, які володіють 
методологією та інструментальним апаратом в управлінській, науково-дослідній, 
навчальній сферах і спроможні реалізовувати підприємницькі здібності, 
використовувати новітні управлінські технології задля створення та розвитку 
власної справи та зростання її ринкової вартості. 

Розробники програми  – співробітники кафедри економіки Херсонського 
навчально-наукового інституту Національного університету кораблебудування 
імені адмірала Макарова при розробці рецензованої освітньо-професійної 
програми дотримувалися правових та організаційних засад, згідно із Законом 
України «Про вишу освіту», міжнародними та національними стандартами вищої 
освіти, а також власних навчально-методичних розробок у сфері підприємництва 
та торгівлі. 

Перевагами випускників, що успішно освоїли програму, є володіння 
поглибленими знаннями щодо економічної безпеки підприємства, маркетингових 
досліджень, фінансового менеджменту, діагностики бізнес-процесів, 
конкурентоспроможності підприємств торгівлі, управління проєктами, прийняття 
проєктних рішень, прийняття управлінських рішень у кризових та надзвичайних 
ситуаціях тощо. Програма формує управлінців з інноваційним способом 
мислення, здатних не лише застосовувати існуючі методи дослідження, але й 
розробляти нові на базі сучасних наукових досягнень. 

Враховуючи вищезазначене, освітньо-професійна програма «Бізнес і 
приватне підприємництво» другого (магістерського) рівня вищої освіти 
рекомендується до реалізації у Херсонському навчально-науковому інституті 
Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова. 
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Освітньо-професійна програма «Бізнес і приватне підприємництво» базується на 

загальнонаукових принципах та результатах сучасних досліджень у галузі 
підприємництва та торгівлі. Програма орієнтована на глибоку професійну підготовку 
ініціативних та здатних до швидкої адаптації в сучасному бізнес-середовищі фахівців, 
підприємців, аналітиків та експертів. 

Програма розроблена співробітниками кафедри економіки Херсонського 
навчально-наукового інституту Національного університету кораблебудування імені 
адмірала Макарова. Для забезпечення якісної теоретичної та практичної підготовки 
відповідно до вимог роботодавців на кафедрі економіки застосовуються сучасні 
технології, обладнання та останні досягнення науки. 

У процесі освоєння програми здобувачі вищої освіти вивчають комплекс 
дисциплін з питань організації та управління бізнесом, торговельної діяльності, 
маркетингових досліджень, діагностики бізнес-процесів, фінансового менеджменту, 
економічної безпеки, управління проєктами, прийняття проєктних рішень, моніторингу 
надзвичайних ситуацій та теорії ризиків та ін. Випускники набувають теоретичні знання 
та практичні навички з аналізу, планування та організації підприємницької та 
торгівельної діяльності в сучасних умовах, прогнозування, розробки бізнес-стратегій та 
розвитку власної справи у сферах виробництва, посередництва та надання послуг, 
оцінки ризиків, прийняття проєктних рішень в умовах невизначеності; вміння 
формувати і обробляти інформацію, необхідну для аналізу зовнішнього та внутрішнього 
середовища підприємства, розроблення тактики просування товарів та послуг на ринку, 
ведення переговорів та укладання контрактів. 

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Бізнес і приватне 
підприємництво» має усі необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні 
вимоги до випускників спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» галузі знань 07 
«Управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти та може 
бути рекомендована до практичного застосування. 
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Освітньо-професійна програма «Бізнес і приватне підприємництво» розроблена з 

метою забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців з підприємництва 

та торгівлі, що здатні управляти бізнесом у конкурентному середовищі на 

інноваційних засадах за допомогою сучасних інформаційних технологій, 

застосовувати методи та інструментарій для обґрунтування економічно-

ефективних управлінських рішень, розробляти моделі просування та 

комерціалізації інтелектуальних продуктів, забезпечувати взаємодію держави, 

бізнесу, суспільства у сфері соціальної відповідальності. В освітньо-професійній 

програмі визначений обсяг та термін навчання здобувачів освітнього ступеня 

«магістр», наведено загальні та фахові компетентності, перелік обов’язкових та 

вибіркових дисциплін, які передбачають поєднання теоретичних та практичних 

аспектів майбутньої професійної діяльності. 

Структура програми передбачає оволодіння базовими знаннями та 

практичними навичками щодо використання сучасних методів розробки та 

реалізації стратегій розвитку підприємницьких та торговельних структур, 

оцінювання продукції, товарів і послуг, ефективного управління діяльністю 

суб’єктів господарювання, вирішення проблемних питань і прийняття 

управлінських рішень, ініціювання та реалізації інноваційних проєктів, 

методологічних основ фінансового менеджменту, управління фінансовими 

ризиками, інструментів антикризового управління, методичних основ 

педагогічної і науково-дослідної діяльності за фахом. 

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю : 076 «Підприємництво та 

торгівля» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за своєю структурою 

та змістом відповідає вимогам до такого типу документів і рекомендується до 

впровадження. 
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